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Příjmení, jméno .................................. Třída ................... Skupina ..............Počet bodů .............  

Zdrojové soubory se nachází na síťové jednotce disku H:. Do této složky ukládejte všechny 
výsledné soubory. Do složky rovněž uložte úkoly OBK, jejich název bude OBK-PŘÍJMENÍ 

WORD 

1) Otevřete soubor INTERNET.DOCX, který máte umístěn na disku H:. 
2) Všem červeným textům nadefinujte styl Nadpis1, který bude mít následující definice. 

Bude vycházet ze stylu Normální, bude použit bezpatkový fotky velikosti 14 bodů, tučný 
v barvě automatické. Mezera před odstavcem bude 0, za odstavcem bude 12 bodů. 
Všechny tyto nadpisy budou vždy začínat na nové stránce. 

3) Všem modrým textům nadefinujte styl Nadpis2, který bude mít následující definice: bude 
vycházet ze stylu Normální, bude použit patkový font velikosti 12 bodů, kurzíva v barvě 
modré. Mezera před a za odstavcem bude 6 bodů. 

4) Všechny nadpisy budou víceúrovňově číslovány v podobě: A.a\, A.b\….B.a\, B.b\, C.a\, 
C.b\……… Tzn. v první úrovni bude A., B. C…..v druhé úrovni bude a\, b\, c\....  

5) Celý zbytek textu převeďte do stylu Normální. Tento styl nijak neupravujte. 
6) Na konec dokumentu na novou stránku vytvořte obsah dokumentu. 
7) Pod tabulky vložte titulky v podobě „Moje Tabulka“. 
8) Pod Obsah vytvořte Seznam tabulek.  
9) Soubor uložte. 
10) Otevřete nový soubor a vytvořte sadu štítků ze souboru ADRESY.DOC velikosti APLI 

01213. Adresáti budou všichni adresáti s titulem Ing. nebo pan a budou seřazeni podle 
příjmení vzestupně. Štítky budou obsahovat pole: Titul, Jméno, Příjmení, Ulice, 
č.popisné, PSČ, Město. Pole budou uspořádány jako adresa na obálku. Do nového 
dokumentu budou sloučeny záznamy 5-25. Nový dokument pojmenujte ŠTÍTKY-
PŘÍJMENÍ 

11) Nastavte správně tabulátory a napište následující text. Dodržte formátování písma dle 
vzoru: 

ZAPOJENÍ ZÁSUVEK 
 PIN V/V KDE ÚROVEŇ 
 12 _____ AUDIO R ------------------ vzadu .................................. 0,53 
 123 _____ B zem ------------------- nezapojen ................................ - 
 45 _____ VIDEO zem -------------- z boku ................................ 12,3 
 8 _____ AUDIO L ------------------- vzadu .................................. 0,63 

EXCEL 

1. Otevřete soubor ENERGIE.XLSX a pracujte s ním podle následujících pokynů. 

2. Spočítejte Celkem, Průměr, MIN a MAX, dle předdefinované tabulky. 
3. Spočítejte náklady na elektrickou energii pomocí vhodné funkce, znáte-li cenu za 

jednotku a typ energie. 
4. Spočítejte náklady na vodu a plyn, znáte-li cenu za jednotku vody a plynu. 

5. Buňky ve sloupcích F, G, H, I upravte do měnového formátu. 
6. Dále spočítejte Celkové náklady na energie v 1. až 10. týdnu. 
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7. Do sloupce J vepište text NAD LIMITEM, pokud spotřeba vody je větší než 

7,50m3, v opačném případě napište text OK. Sloupec nazvěte UPOZORNĚNÍ. 
Formát sloupce J bude stejný jako formát sloupce E. 

8. Vytvořte graf znázorňující průběh nákladů všech energií. Dbejte na to, aby graf 
měl všechny náležitosti. Graf umístěte na nový list – tento list se bude jmenovat 
Graf nákladů. 

9. Změny uložte. 

POWERPOINT 

1. Otevřete novou prezentaci, uložte ji na disk H: pod názvem MATURITA. Nastavte motiv 
TECHNICKÝ. Do nadpisu napište text MATURITA a do podnapisu napište své jméno a 
příjmení. 

2. U všech snímků, kromě prvního vložte do záhlaví vlevo logo ze souboru OVOCE.JPG, 
jeho velikost bude 3 x 3cm. Ostatní prvky prezentace upravte tak, aby se nepřekrývaly 
s logem.  

3. Do zápatí všech, kromě prvního vložte na střed své jméno a příjmení a vpravo aktuální 
datum, které se bude aktualizovat. Zápatí oddělte vodorovnou čarou, bude se vkládat 
najednou na všechny snímky. 

4. Na každém snímku vlevo dole (v zápatí) je umístěno tlačítko pro přechod na další 
snímek. Tlačítko bude opět vloženo najednou na všechny snímky. 

5. Druhý snímek bude vypadat dle vzoru.  

6. Všem snímkům nadefinujte libovolný přechod a všem objektům nadefinujte libovolné 
animace. 

ACCESS 

1. Otevřete databázi SKOLA2000. 
2. Vytvořte novou tabulku TRIDY. V ní budou uvedeny sloupce ZKRATKA a TŘÍDNÍ. Pro 

pole ZKRATKA definujte vstupní masku, určete v tabulce primární klíč. Tabulku doplňte 
těmito údaji: 
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3. Vytvořte relaci mezi tabulkou TRIDY a ZACI s tím, že zajistíte referenční integritu i 

aktualizaci polí. 
4. Do tabulky TRIDY přidejte další třídu. Bude to 1.D, třídní učitelka Sličná 
5. Zjistěte z tabulky TRIDA1D všechny studenty, kteří se narodili v červnu v kterémkoliv 

roce. Dotaz bude obsahovat pole PŘÍJMENÍ, JMÉNO, PROSPĚCH. Bude se jmenovat 
ČERVNOVÍ. 

6. Patřičným dotazem zjistěte průměrný prospěch třídy. Nové pole nazvěte PRŮMĚRNÝ 
PROSPĚCH, výsledek zobrazte na 2 desetinná místa. Název dotazu bude 
PROSPĚCH_D. 

7. Vytvořte dotaz, který do tabulky ZACI přidá všechny záznamy z tabulky TRIDA1D. Dotaz 
se bude jmenovat PŘIDEJ_D. Dotaz spusťte. 

8. Vytvořte sestavu z tabulky ŽÁCI, v sestavě použijte všechna pole kromě pole HODINY. 
Seskupená bude dle pole TRIDA, řazena bude vzestupně podle PŘÍJMENÍ, rozložení 
sestavy bude blokové. Název sestavy bude ZACI_S. 

9. Výšku písma ve všech polích upravte na 14 bodů, velikost polí upravte tak, aby byla 
čitelná. Do záhlaví vepište na střed nadpis NAŠI ŽÁCI. 

10. Soubor zavřete. 


